

**ОТКРЫТОЕ ОБРАЩЕНИЕ  
К ВРИО ГУБЕРНАТОРА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ  
АЛЕКСАНДРУ ВИКТОРОВИЧУ УССУ**

Уважаемый Александр Викторович!

Обращение к Вам продиктовано напряженной ситуацией, складывающейся в образовательных организациях края.

С 1 мая 2018 заработная плата неквалифицированного работника составит не менее 17860,80 руб., а гарантированная заработная плата учителя, имеющего высшее образование, на одну ставку с учетом районного коэффициента и северной надбавки – 19368,70 руб., воспитателя детского сада - 15404,80 руб.

Краевая организация Профсоюза работников образования в целях недопущения уравнивания квалифицированного и неквалифицированного труда неоднократно настаивала на принятии Правительством Красноярского края мер, обеспечивающих повышение минимальных окладов квалифицированных работников образования до величины прожиточного минимума, но меры до сих пор не приняты.

На сессии Законодательного Собрания края 19 апреля 2018 года, когда один из депутатов выразил обеспокоенность низким уровнем заработной платы муниципальных служащих, Вы согласились с тем, что «наблюдается определенная деградация этой системы» и «у нас будут сложности с поиском людей, которые хотят управлять соответствующими территориями».

Уважаемый Александр Викторович!

В образовательных организациях края уже возникают сложности с поиском людей на должности, требующие определенной квалификации.

Кроме того, ситуация, складывающаяся в крае с МРОТ, заставила решать вопросы заработной платы через судебные органы и органы прокуратуры и поставила под удар руководителей образовательных организаций. При этом недовыплаченные суммы заработной платы, судебные издержки и штрафы за несоблюдение трудового законодательства осуществляются за счет имеющихся фондов учреждений, а это значит, что учреждения не обеспечивают жизненно необходимых для образовательного процесса потребностей.

Уважаемый Александр Викторович!

Красноярская краевая организация Профсоюза работников образования в целях снижения социальной напряженности в образовательных организациях, сохранения квалифицированных кадров требует увеличить фонды оплаты труда образовательных организаций в объеме, достаточном для повышения минимальных окладов квалифицированных работников образования до уровня прожиточного минимума.

С уважением,

Председатель территориальной (краевой) организации Профсоюза

Л.В. Косарынцева



20 апреля 2018 года